

HELLO WORLD Адвокат не принял мер по реализации полномочий представителя потерпевшего, предусмотренных ст. 42, 46 УПК РФ, за что получил предупреждение

28 февраля 2024 г.

Адвокат не заявил ходатайство следователю о незамедлительном производстве выемки похищенных у доверителя золотых украшений, находящихся в ломбарде, и не обжаловал бездействие следователя, не принимавшего мер по их изъятию, что привело к утрате ювелирных изделий в результате их реализации ломбардом.

Кроме того, адвокат проигнорировал нарушение закона следователем, выразившееся в предъявлении потерпевшему и его представителю материалов уголовного дела для ознакомления в неподшитом и пронумерованном виде.

[Читать](#) Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.